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Ref. nr. Label Onderwerp Vraag Antwoord

1 Juridisch Duurzaamheid (bestek) Op diverse plaatsen in het bestek wordt 'FSC Robinia' voorgeschreven. 

Wij nemen aan dat hier 'hout uit duurzaam bosbeheer conform TPAC' gelezen dient te worden, 

zoals dit is opgenomen in de thans geldende (Maatschappelijk Verantwoord Inkoop) MVI-

criteria van onze overheid: 

https://www.mvicriteria.nl/nl/webtool?criterion=2309#pefc/other////nl.

Is dit corrrect (ter informatie is dit aspect ook inhoudelijk onderstaand opgenomen).

Te leveren hout of hout verwerkt in te leveren (hout)producten dient te voldoen aan de ‘Dutch 

Procurement Criteria for Timber’ ten aanzien van duurzaam bosbeheer en de handelsketen, 

inclusief de bijbehorende beoordelingsmethode.

Hout dat onder een certificeringsysteem wordt geleverd, moet vergezeld gaan van de op de 

levering betrekking hebbende factuur en/of pakbon van de inschrijver. Facturen moeten zijn 

voorzien van:

naam en adresgegevens van opdrachtgever en inschrijver;

datum uitgifte;

houtsoort en/of productbeschrijving;

volume of aantal van het geleverd product;

naam van het certificeringssysteem en de claim (bijv. FSC 100% of PEFC gecertificeerd);

Chain-of-Custody certificaatnummer van de leverancier.

Dit is correct

2 Inhoud G3 CO2 Prestatieladder Duurzaam ondernemen zal (met een aftrekpost van maximaal € 100.000) voor een significant 

deel bepalen welke gegadigden een raamovereenkomst voor de komende 6 jaren zullen 

verkrijgen.

Accepteert u een niveau 3 en 4 certificaat/verklaring van de (zwaardere) MVO-Prestatieladder 

als gelijkwaardig aan de CO2 Prestatieladder?

(Niveau 4 is het sinds 2012 hoogst uitgegeven niveau in de markt en staat dan gelijk aan het 

hoogste niveau van de CO2 Prestatieladder).

Gelijkwaardige certificaten worden geaccepteerd. Indien inschrijvers van mening zijn te 

beschikken over een gelijkwaardig certificaat dienen zij dit op hun kosten aan te tonen. De 

benodigde bewijsmiddelen dienen overlegt te kunnen worden binnen 7 dagen nadat de 

Aanbestedende dienst daartoe verzoekt. 

3 Inhoud Bestek Op diverse plekken in het bestek staan 'Robiniahouten' toestellen benoemd. 

Wenst u enkel Robinia houten toestellen aan te schaffen (en daarmee Robinia leveranciers te 

contracteren) en vallen speeltoestellen van andere materialen niet onder deze aanbesteding?

Of mogen we hier in het kader van de raamovereenkomst ook 'houten' toestellen lezen ?

De Aanbestedende dienst zoekt raamcontractanten die het leveren en plaatsen van 

speeltoestellen en speelaanleidingen gedurende de contactperiode van 6 jaar kunnen leveren. 

De scope van de deelopdrachten is nu niet bekend, maar zal zich niet beperken tot robiniahout. 

De aanbestedende dienst heeft dan ook geen voorkeur voor een leverancier (met een 

leverancier als onderaannemer) of een aannemer die de speeltoestellen/ speelaanleidingen 

vervolgens inkoopt. 

NVI d.d. 22 oktober 2021



4 Juridisch G3 CO2 Prestatieladder Duurzaam ondernemen zal (met een aftrekpost van maximaal € 100.000) voor een significant 

deel bepalen welke gegadigden een raamovereenkomst voor de komende 6 jaren zullen 

verkrijgen.

Accepteert u een gelijkwaardig systeem aan de CO2 Prestatielader?

In het bijzonder wanneer een deskundige certificerende instantie een 

gelijkwaardigheidsverklaring heeft afgegeven op basis van het door een gegadigde 

gehanteerde systeem gericht op CO2.

Zie vraag en antwoord 2

5 Inhoud Bijlage 6 De Inschrijver wordt gevraagd via bijlage 6 een totale inschrijfstaat en inschrijfbiljet aan te 

bieden voor alle onderdelen uit de reikwijdte. 

Inschrijver mist de inschrijfstaat en inschrijfbiljet bij de gepubliceerde documenten. Wilt u deze 

documenten beschikbaar stellen?

Beide maken onderdeel uit van het bestek (bijlage 6, document '16-2021 Bestek renovatie 

kleine speelplekken Wijdschild', vanaf pagina 84)

6 Proces Planning Volgens de planning volgt op 24 december het voorlopige gunningsbesluit. Dit is een vrijdag en 

bovendien hebben de meeste mensen dan kerstvakantie. Het indienen van bewijsmiddelen 

binnen 1 week is dan niet reëel. Kunt u die termijn van 1 week oprekken naar minstens 2 

weken i.v.m. de vakantieperiode?

De aanbestedende dienst streeft ernaar de bewijsdocument voor het gunningsbesluit op te 

vragen en ten ontvangen. Indien die niet mogelijk blijkt zal rekening gehouden worden met de 

kersperiode. De periode tussen het gunningsbesluit en definitief gunnen voorziet hier qua 

doorlooptijd al in. 

7 Proces UEA Het oude UEA-document is beschikbaar gesteld. Wilt u de nieuwe versie beschikbaar stellen? U dient het digitale UEA formulier te gebruiken en niet de verzie zoals opgenomen bij bijlage 6. 

8 Proces Nummering bijlagen Er zijn 2 bijlages 4, 2 bijlages 5 en bijlage 7 heet, als je hem opent, bijlage 9. Wilt u de bijlages 

met de juiste nummering publiceren?

In bijlage 6 is het bestek opgenomen incl. bijlagen. Deze kennen inderdaad een eigen 

nummering. Deze wordt niet aangepast. De bijlagen van het aanbestedingsdocument 

correspondeert met de verwijzingen uit het documenten. Bijlagen 7 is aangepast. 

9 Contract SROI Het social return percentage is vastgesteld op 2% van de aanneemsom. Hoeveel bedraagt de 

aanneemsom?

De aanneemsom wordt bepaald door de inschrijvers, dus is niet bekend bij de aanbestedende 

dienst. 

10 Proces Prijzenmodule Op TenderNed is de prijzenmodule geactiveerd. Is het toegestaan hier ‘0’ (nul) in te vullen? nee, uw inschrijving kan naar mening van de aanbestedende dienst niet '0' zijn.   U dient het 

bestek uit bijlage 6 namelijk af te prijzen. 

11 Inhoud Par 3 PvE Bij de vierde eis verwijst u naar bijlage XX. Welke bijlage bedoelt u hier? Dit betreft bijlage 6, het bestek

12 Contract Raamovereenkomst Bij 2.2 stelt u: ‘Secundair voor deze aanbesteding geld dat de opdrachtnemer die als eerste in 

ranking eindigt ook een opdracht verleend wordt voor het leveren en plaatsen van 

speeltoestellen. Het betreft het bestek zoals uitgevraagd wordt op het onderdeel prijs.’

Wat bedoelt u met ‘Het betreft het bestek zoals uitgevraagd wordt op het onderdeel prijs’? Is 

dat niet de gehele opdracht? Kunt u aangeven wat er dan overblijft voor de nummers 2 en 3?

Hier wordt bijlage 6 mee bedoeld. De partij die als eerste in ranking eindigt krijgt deze opdracht 

gegund. Met de nr. 1 t/m 3 in ranking worden raamovereenkomsten afgesloten. Dit zijn geen 

concrete uitvoeringsopdrachten, maar vormen de komende jaren de basis voor de uitvraag van 

minicompetities.

13 Inhoud Toestellen De voorgeschreven toestellen zijn leverancierspecifiek. Moeten inschrijvers precies dat 

aanbieden of mogen er ook gelijkwaardige alternatieven worden aangeboden?

Zo nee, waarom niet?

Het is toegestaan gelijkwaardige toestellen te leveren. 

14 Inhoud Inhoud opdracht De naam van de aanbesteding doet vermoeden dat de opdracht het leveren en aanbrengen 

van speeltoestellen behelst. Bij het doorlezen van de stukken lijkt het echter meer om 

cultuurtechnische werkzaamheden te gaan waar speeltoestellen een klein onderdeel van 

uitmaakt. Klopt dat?

Dit zal verschillen per deelopdracht en kan niet op voorhand worden bepaald. Zie tevens vraag 

en antwoord 3

15 Contract Verzekering Pag 19 § 4.3.1. U schrijft: De verzekerde som moet per gebeurtenis tenminste €1.000.000 

bedragen. Op welk bedrag stelt u het maximaal verzekerd bedrag per verzekeringsjaar?

Deze bedraagt €5.000.000 per jaar 

16 Inhoud Bijlage 8 Begrijpen wij het goed dat de in bijlage 8 genoemde projecten daadwerkelijk uitgevoerd dienen 

te worden door de Economisch Meest Voordelige Inschrijver en dient te worden opgeleverd op  

1mei 2022? Zo ja, dan zouden wij graag inzicht hebben in de totale omvang van deze 

aanbesteding.

Wij begrijpen uw vraag niet. In bijlage 8 staan namelijk geen projecten benoemd, maar betreft 

de beoordelingsmatrix voor één van de gunningscriteria. 

NVI d.d. 04 november 2021



17 Inhoud Bijlage 6 Bestek U zult hopelijk begrijpen dat wij -voordat wij daadwerkelijk besluiten in te schrijven- eerst de 

eerste Nota van Inlichtingen af te wachten, voordat wij alle speelplekken van bijlage 6 tot in 

detail bestuderen. Soms mag een 2e Nota van Inlichtingen alleen gebruikt worden om 

onduidelijkheden van de 1e Nota van Inlichtingen op te lossen. Is het toegestaan om in de 2e 

Nota van Inlichtingen vragen te stellen over het bestek van de speelplekken?

ja, de situatie die u schets in de vraag is namelijk voor de aanbestedende dienst de aanleiding 

geweest om twee nota's van inlichtingen op te nemen voor deze procedure. 

18 Proces Beoordeling 

Gunningscriteria

Pag 27 § 5.3

Voor de inschrijfprijs dienen wij een veertien tal kleine speelplekken te beoordelen. Kunnen wij 

in onze prijsstelling ervan uitgaan dat deze speelplekken gecombineerd kunnen worden 

uitgevoerd om werkzaamheden efficiënt te kunnen plannen?

In bijlage 6 zijn de uit te voeren werkzaamheden opgenomen. Na gunning is het aan de 

aannemer deze werkzaamheden zo efficiënt mogelijk uit te voeren. Uiteraard rekening 

houdend met de gestelde eisen en het ingediende plan van aanpak. 

19 Proces Beroepsbevoegdheid pag 21 § 4.3.3: Dient het VCA-certificaat bij inschrijving toegevoegd te worden? Nee dit is niet noodzakelijk.

20 Juridisch Bijlage 7 referenties Tevredenheidverklaringen moeten achter de referentie ingevoegd worden en worden 

opgesteld/ondertekend door de opdrachtgevende partij. Meestal worden 

tevredenheidsverklaringen per e-mail opgesteld door onze opdrachtgevers. Deze worden niet 

expliciet ondertekend. Wij gaan ervan uit dat een door de contactpersoon opgestelde 

tevredenheidsverklaring per e-mail met vermelding van de contactgegevens voldoet.  Klopt 

onze aanname?

Ja deze aanname klopt. 

21 Proces Technische bekwaamheid pag 20 § 4.3.2: U verwijst bij kerncompetentie 1 naar bijlage 5. Wij nemen aan dat hier bijlage 7 

bedoeld is. Klopt deze aanname?

Dit is correct

22 Inhoud Bijlage 8 CO2-

prestatieladder

Pag. 24: Hoe dienen wij bijlage 8 in te vullen indien wij in combinatie of met een 

onderaannemer inschrijven en beide partijen beschikken over certificaten van verschillend 

niveau? (bijvoorbeeld: een partij beschikt over niveau 5 en de andere partij beschikt over 

niveau 3?)

U dient het niveau van de hoofdaannemer aan te houden. Indien u in schrijft als combinatie 

dienen de combinanten allen het formulier in te vullen. Indien verschillen zitten tussen de 

niveaus van de combinanten zal voor gunning gerekend worden met het gemiddelde van de 

fictieve kortingen zoals ingediend.

23 Juridisch Programma van eisen Pag 17: Indien twee partijen in combinatie willen inschrijven, dienen dan beide afzonderlijke 

partijen te voldoen aan alle door u gestelde eisen, of volstaat het als een van beide partijen 

hieraan voldoet?

Indien ingeschreven wordt als combinatie dienen beide partijen te voldoen aan de gestelde 

eisen. Hierop is uitgezonderd de referentieprojecten. Hiervoor is het voldoende als één van de 

combinanten hieraan voldoet. Mocht u uw vraag specifieker willen stellen dan wijzen wij u op 

de tweede nota van inlichtingen

24 Contract Beoordeling pag 10 § 2.8: U heeft het over de inschrijver in enkelvoud. Wij nemen aan, dat u hier de 

inschrijvers met de 3 hoogste scores bedoelt, die alle drie in aanmerking komen voor gunning. 

Klopt deze aanname?

Dit is correct

25 Inhoud V&G plan Het bijgevoegde V&G plan heeft een einddatum van 1 mei 2022. Hoe dienen we dit te zien? Het betreft een V&G voorbereidingsfase voor de werkzaamheden uit bijlage 6. U dient  er 

rekening meer te houden dat u, indien deze opdracht aan u gegund wordt, een V&G plan 

uitvoeringsfase moet opstellen. Voor deelopdrachten die uitgezet worden door middel van een 

mini-competietie geld dat de aanbestedende dienst geen V&G plan voorbereidingsfase op zal 

stellen. 

26 Inhoud Invulbestanden U heeft een RSX bestand bijgesloten wat niet voor alle partijen in te lezen is. Het lijkt ons niet 

de bedoeling dat u partijen hiermee uitsluit omdat dit een open marktwerking waar 

aanbesteden voor bedoeld is tegenwerkt. We nemen aan dat het daarom ook toegestaan is de 

aangeleverde bestekken in te vullen. Kunt u dit bevestigen?

Het RSX-bestand is opgesteld met de versie Bakker & Spees 8.6. er is dus van uitgaande dat het 

ingelezen kan worden. We sturen in elk geval de inschrijfstaat toe als excel-bestand. 

Inschrijvers die gebruik maken van dit excel-bestand worden er uitdrukkelijk op gewezen dat 

dit excel-bestand niet volledig de RAW systematiek volgt. De procentuele bedragen dient u zelf 

te berekenen en in te vullen. 

27 Inhoud Ontwerpen U heeft bij deze uitvraag zelf ontwerpen gemaakt. We lezen in het aanbestedingsstuk dat er bij 

toekomstige locaties minicompetities gehouden worden én dat ook communicatie met 

bewoners van belang is. Begrijpen wij hieruit goed dat in de vervolg uitvragen de gegunde 

partijen het ontwerp moeten kunnen verzorgen?

nee het ontwerp zal door de aanbestedende dienst opgesteld worden. De technische 

uitwerking, bepalen van de uit te voeren werkzaamheden etc. zal wel de raamcontractanten 

bepaald moeten worden.



28 Inhoud Speeltoestellen U heeft in uw tekeningen specifieke speeltoestellen opgenomen van één specifieke leverancier. 

We nemen aan dat we hiervoor of gelijkwaardig moeten lezen om zo een eerlijke 

marktwerking te bewerkstelligen, wat het algemeen balang dient. Kunt u dit bevestigen?

zie vraag en antwoord 13

29 Juridisch Kunststof gerecycled bestek 32 01 01 02 + 71 12 06 02 + 71 32 01 02 + 71 42 01 02- U eist dat als meer den 5% van 

de massa van een eindproduct uit kunststof bestaat de totale hoeveelheid kunststoffen ten 

minste 90% post consumer gerecycled materiaal dient te zijn. Hoe gaat u dit percentage én het 

feit of het post consumer kunststof is in de praktijk controleren?

 Wij rekenen er op dat er certificaten/keurmerken waaruit blijkt dat dit zo is, worden 

overhandigd bij de levering van de speeltoestellen.

30 Inhoud Inschrijfstaat We dienen nu prijs te geven voor deze specifieke situaties. Iedere locatie heeft zijn eigen 

specifieke kenmerken. Bij nieuwe aanbiedingen onder het contract moet daarom per situatie 

de prijs bepaald worden. kunt u bevestigen dat dit akkoord is?

ja dit is ook het doel van de omschreven minicompetities

31 Inhoud 5.3  beoordeling U geeft waardes als uitstekend, goed etc. Hierbij omschrijft u hoe u dit beoordeeld. We 

verzoeken u hier een SMART uitleg te geven over de beoordeling. Zo is ons nu niet duidelijk 

wanneer we vallen in de beoordeling "meer dan in overeenstemming + stijgt op onderdelen 

boven de vraag uit " of "is bovendien zeer innoverend en/of toont uitzonderlijk hoge kwaliteit". 

Beiden liggen boven uw verwachting/eisen. Wat bepaald de grens om onder goed of 

uitstekend geclassificeerd te worden?

In de insc hrijfleidraad en het betek wordt ingegaan op wat wij van de opdrachtnemer(s) 

verwachten. Daarnaast zijn de RAW en UAV van toepassing. Hiermee is naar mening van de 

aanbestedende dienst voldoende duidelijk wat in overeenstemming is met de vraag en dus ook 

wat hier bovenuit stijgt. 

32 Juridisch 5 GC3  Boete U geeft in de berekening van de boete aan dat deze 1,5 keer het gunningsvoordeel voor dat 

geldende jaar is. Hoe berekend u deze waarde voor het betreffende lopende jaar?

wij kunnen uw vraag niet goed plaatsen. Indien u inschrijft met een niveau op de CO2 

prestatieladder wat u nog niet behaald heeft zal aan het einde van het jaar (dus na 12 

maanden) getoets worden of het certificaat behaald is. Indien dit niet het geval is zal de boete 

opgelegd worden. Hierbij kijken wij altijd naar de genoten korting van het afgelopen jaar 

(rekenvoorbeeld: stel u heeft nu niveau 3 en schrijft in met niveau 5 in het eerste jaar. U krijgt 

dan een fictieve korting van € 100.000,00 in dat jaar (zie excel-bestand cel D17). Mocht blijken 

dat u niveau 5 na 12 maanden niet heeft behaald dan ontvangt u een boete van  € 150.000,00



33 Inhoud 5 GC3 -  CO2 

prestatieladder

Aangezien de CO2 certificering een gunningscriterium is lijkt het ons dat de inschrijver zelf over 

het betreffende certificaat dient te beschikken om hieraan te voldoen en geen beroep kan 

doen op een derde. Is dat correct?

zie vraag en antwoord 22

34 Inhoud 4.3.3  VCA U eist dat de inschrijver VCA gecertificeerd is. U vraagt niet om een bewijs. Dient dit bij 

inschrijving aangetoond te worden of bij verificatie?

bij verificatie

35 Inhoud Bestek 71 16 02 01 + NVI 

vraag 1 - TPAC - EUTR

We begrijpen dat u duurzaam hout in wenst te kopen uit beheerde bossen. Dit onderwerp is 

zeker van toepassing bij tropisch hardhout en grenenhout waar veelal slecht tot geen toezicht 

is op de kap van bossen. Ons Robinia hout komt uit beheerde Europese bossen waar dit 

geteeld wordt onder de EUTR regelgeving ( European Tiber Regulation). Zie ook 

https://ec.europa.eu/environment/forests/timber_regulation.htm. Dit houdt in dat het hout 

altijd uit beheerde bosgebieden komt. Hiertoe is dit niet standaard voorzien van een certificaat 

volgens de TPAC regelgeving. Immers, waarom 10-15% meer betalen als dit niet nodig is. 

Daarbij is TPAC en FSC gebaseerd op de EUTR regels. Omdat wij maximale speelwaarde willen 

bieden op de speellocaties verzoeken wij u in het geval van Robinia een uitzondering op de FSC 

eis te maken. Zo niet dan kunnen wij het hout met FSC leveren maar komen hier onnodige 

extra kosten bij te pas.

Alleen voor Robinia maken wij een uitzondering op de FSC-eis er op rekenend dat dit hout op 

een verantwoorde en duurzame wijze wordt beheerd.

Wij maken deze uitzondering niet.

36 Inhoud Bijlage 8 Theoretisch is het mogelijk dat een partij aan het eind van een contractjaar een certificaat 

heeft dat geldig is op niveau 3 én een certificaat heeft dat geldig is op niveau 5. Dit omdat een 

hoger certificaat behaald kan worden in de geldigheidsperiode van het oude certificaat. 

Aangezien dit de beoordelingsmethode kan beïnvloeden adviseren wij u op te nemen dat enkel 

het hoogste niveau meetelt in de beoordeling.

Wij kunnen uw vraag niet goed plaatsen. Het is aan de inschrijver om te bepalen met welk 

niveau hij inschrijft en die ook daadwerkelijk aan te tonen. 

37 Inhoud Bijlage 8 U heeft in deze bijlage 3 regels voor het niveau van het certificaat.

Vervolgens heeft u kolommen met betrekking tot het contractjaar. In de kruisende celen dient 

aangegeven te worden welk niveau in welk contractjaar behaald is/wordt. De cellen zijn vrij in 

te vullen. Zo kan een 1 of een 5 ingevuld worden bij niveau 3 in het eerste jaar. De score 

varieert hierbij van 50.000 tot 250.000 op niveau 3. Dit lijkt ons niet de bedoeling. Kunt u een 

nieuw excel ter beschikking stellen met beperkingen in invoer in de betreffende cellen zodat er 

enkel een 1 in de cel ingevuld kan worden die van toepassing is.

De situatie zoals u schets in inderdaad niet de bedoeling. De invulinstructie in naar onze 

mening voldoende duidelijk. Het bestand wordt daarom niet aangepast. 

38 Inhoud Raamovereenkomst Deze Raamovereenkomst kan éénzijdig door de aanbestedende dienst opgezegd worden indien 

met één of meerdere raamcontractanten ontbonden is of bij herhaling blijkt dat bij een mini-

competie concurentie ontbreekt.

Wat bedoelt u met concurentie?

Deze situatie ontstaat als met regelmaat één of meerdere partijen geen inschrijving indienen of 

dat het vermoede bestaat dat onderling prijsafspraken gemaakt worden. 

39 Contract Bijlage 4 - art 5.3. Sommige vertraging ontstaat door overmacht en heeft inschrijver niet in de hand. Zoals nu 

omschreven moet inschrijver ongeacht de reden een boete betalen.  De reden kan bv. zijn dat 

een andere partij in de wijk werkzaamheden verricht waardoor inschrijver niet op locatie kan 

komen. Het is disproportioneel om inschrijver hierop af te rekenen. We stellen dan ook voor 

dat indien vertraging optreed dit eerst met opdrachtgever besproken wordt en indien de 

vertraging te wijten is aan inschrijver pas de boete opgelegd wordt.

wij gaan akkoord met uw voorstel. Het is namelijk nooit de bedoeling om opdrachtnemers 

boetes op te leggen voor redenen die buiten hun risicosfeer vallen. 

40 Inhoud Bijlage 4 art 5.1 Er staat een datum genoemd in dit artikel. We nemen aan dat dit per nadere opdracht bepaald 

wordt. is dit juist?

Dit is juist. 



41 Contract Bijlage 5 SROI Wij vinden maatschappelijk verantwoord ondernemen belangrijk en willen dit stimuleren. Wij 

ondersteunen uw vraag om werkgelegenheid te bieden voor personen met een afstand tot de 

arbeidsmarkt en/of een bijdrage te leveren aan een activiteit die hun ontwikkeling bevordert.

Wij willen echter vooral investeren en samenwerken met de SW-organisaties in onze eigen 

regio. Hier hebben wij de netwerken en kunnen we de doelgroep aantoonbaar naar langdurige 

dienstverbanden en / of ontwikkeling leiden. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

ja dit is toegestaan. Avres zal wel uw contactpersoon t.b.v. het aantonen dat u voldoet aan de 

aangegane verplichting op SROI gebied. 

42 Inhoud Bijlage 6 Bestek incl. 

bijlagen

Is het mogelijk de inschrijfstaat als Excel bestand aangeleverd te krijgen? Zie vraag en antwoord 26

43 Inhoud Beschrijving van de 

opdracht (1.2 pagina 6)

We lezen bij het tweede bolletje dat van minicompetitie kan worden afgeweken in 

voorkomend geval. Zoals bij uitvoering van projecten via aannemers.

Nu is deze aanbesteding gericht op met name aannemers om in te schrijven. Immers, kennis en 

kunde van ontwerpen en speelinzicht ligt niet bij de contractant omdat de ontwerpen worden 

aangeleverd vanuit de gemeente.

De bepaling bij het tweede bolletje heeft het in zicht de onderhavige aanbesteding overbodig 

te maken.

Zou u kunnen toelichten hoe vaak u verwacht dat er geen gebruik zal worden gemaakt van de 

aannemers vanuit deze aanbesteding? Is dit bijvoorbeeld  als uitzondering te zien?

Deze uitzondering is bedoeld voor die gevallen waarin de levering van speeltoestellen en 

speelaanleiding onderdeel uit maken van een groter project. Hierbij kunt u onder andere 

denken aan een wijkinrichting. 

44 Inhoud Beschrijving van de 

opdracht (1.2 pagina 6)

We lezen bij het eerste bolletje dat van minicompetitie kan worden afgeweken in voorkomend 

geval. Zoals vervangen of bijplaatsen van enkele toestellen om uniforme uitstraling te 

behouden. De wens om een uniforme uitstraling op een plek te behouden begrijpen we 

natuurlijk.

Begrijpen we het dan wel goed dat :

- dit meer uitzondering is dan regel,

- dat het dan gaat om toestellen uit dezelfde oorspronkelijke speellijn van de initiële 

leverancier;

- het niet om Robinia toestellen gaat (dat heeft bij iedereen dezelfde uitstraling)?

U stelt drie vragen. Hierop in volgorden onze antwoorden daarop:

- dit kan niet op voorhand worden bepaald. Het gaat namelijk in veel gevallen om 

speeltoestellen op bestaande speelplekken. Deze worden vervangen omdat deze bv. zijn 

afgekeurd of als gevolg van vandalisme. 

- ja, dit is het streven

- dit is correct

45 Inhoud G2 Plan van aanpak We lezen bij de context en doelstellingen dat er geen bestek wordt opgesteld bij de uitvoering 

van de raamovereenkomst. Dat is uiteraard prima. Mogen we er wel vanuit gaan dat de 

uitvoeringstekening telkens op schaal en kloppend is, en digitaal beschikbaar is in CAD ten 

behoeve van prijsopstellingen?

Ja dit is correct 

46 Inhoud G3 Boetebepalingen De CO2 Prestatieladder is voor alle typen organisaties toepasbaar en gezien de gunningscriteria 

en met name het boetebeding wordt deze ladder zeer belangrijk gevonden.

De bedragen uit het boetebeding kunnen (gezien de laagste prijs systematiek in 

minicompetities) mogelijk hoger liggen dan de netto jaarwinst uit de mogelijke opdrachten.

Zou u kunnen accepteren om de boetes buiten werking te stellen indien de contractant een 

gelijk of hoger niveau op de CO2 Prestatieladder hanteert dan de opdrachtgever zelf?

Nee hier gaan wij niet mee akkoord 
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47 Inhoud G2 Plan van aanpak We lezen dat er sprake zal zijn van mini-competities.

Zou u kunnen accepteren om minicompetities in te zetten bij projecten > € 25.000?

Dit om de administratieve lasten te beperken. Anders zouden drie bedrijven ontwerpen en 

offertes opstellen voor kleine projectjes waar er altijd twee het werk voor niets doen. Dat is 

eigenlijk niet proportioneel?

De aanbeestende dienst streeft ernaar om werkzaamheden zo veel mogelijk te bundelen. 

Hiermee houdt zij dus zo veel mogelijk rekening met de door u geschetste situatie. 

48 Inhoud G2 Plan van aanpak We lezen dat 3 bijlagen zijn toegestaan. Begrijpen we het dan goed dat een bijlage niet een 

voor deze inschrijving op maat gemaakte uitwerking is, maar bijvoorbeeld een ondersteunende 

folder?

De bijlagen dienen ondersteunend te zijn bij het plan van aanpak. Een algemene bedrijfsfolder 

valt hier naar onze mening niet onder. 

49 Inhoud Antwoord 3 NvI Uw antwoord is helder dat er niet alleen Robinia hout van toepassing is in de aanbesteding.

Wanneer we met toestellen inschrijven,  zijn deze dan als gelijkwaardig te beoordelen wanneer 

het hout aantoonbaar afkomstig is uit duurzaam bosbeheer (ecologische duurzaamheid, uw 

antwoord 1 NvI) én wanneer er sprake is van minimaal 10 jaar garantie (i.v.m. technische 

duurzaamheid), of hanteert u een andere garantietermijn?

Wij hanteren een garantietermijn van 10 jaar.

50 Juridisch Aanbestedingsdocument Pag 14 Onderaanneming: Wij begrijpen dat een onderaannemer met meerdere Inschrijvers 

samen mag inschrijven. Kunt u dit bevestigen?

Dit is toegestaan, maar niet indien de ondernemer ook onderdeel is van een combinatie of ook 

inschrijft als hoofdaannemer. 

51 Inhoud Trampoline In het bestek is een trampoline opgenomen met een maximale valhoogte van 50cm. Dit is zeer 

ongebruikelijk in de markt. De trampolines hebben normaliter een valhoogte rond de 1 meter. 

Aangezien de trampoline in het ontwerp op gras komt is dit ook geen probleem.  Kunt u 

bevestigen dat dit akkoord is?

50 centimeter is correct gelet op de wijze van plaatsing. 

52 Inhoud Zwerfkeien U vraagt zwerfkeien die voldoen aan het WAS. We nemen aan dat deze niet voorzien hoeven te 

zijn van een certificaat / logboek maar dat de, zoals u stelt aan de eisen uit het WAS moeten 

voldoen. De keien zijn namelijk niet voorzien van een typekeuring/plaatje. Elke kei certificeren 

op locatie lijkt ons niet de bedoeling. Kunt u dit bevestigen?

Dit bevestigen wij. 

53 Inhoud Bestek Het kan voorkomen dat een gelijkwaardig toestel een afwijkende maatvoering heeft ten 

opzichte van het door u ingetekende toestel (groter of kleiner). Hoe dienen wij in die gevallen 

om te gaan met de aantallen genoemd in het bestek voor o.a. ondergronden?

Kleinere speeltoestellen worden niet als gelijkwaardig geaccepteerd tenzij overduidelijk is dat 

de speelaanleidingen niet in het geding zijn en het toestel past binnen het referentiebeeld. 

Groter in basis wel, wel wordt u er uitdrukkelijk op geattendeerd dat indien u van deze 

mogelijkheid gebruik maakt eventuele grotere valondergronden, grondwerken etc. voor uw 

rekening komen. Overigens dient u in alle gevallen de gelijkwaardigheid vooraf aan te tonen 

aan de aanbestedende dienst. 

54 Rectificatie antwoord 35 Hierbij melden wij u dat het antwoord op vraag 35 is gerectificeerd. Directe aanleiding hiervan 

is dat de aanbestedende dienst een nadere toelichting heeft ontvangen met betrekking tot 

genoemde certificaten. Na deze ook geverifieerd te hebben is besloten deze rectificatie door 

middel van een nota van inlichtingen kenbaar te maken 

55 rectifivatie antwoord 51 wij gaan akkoord met een valhoogte van maximaal 1 meter. 
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